
Procès verbal de l’Assemblé Générale 
Ordinaire 15/09/2023

Personnes présentes : 27 votants présents (liste jointe)

Ordre du jour

1. Rappel de la composition du bureau
● Cédric BLONDEL, Président
● Bertrand DANNEPOND, trésorier
● Bastien MOYET, Secrétaire
● Emmanuelle DAVID, Secrétaire adjointe  

2. Changement du bureau
● Elwis GRANDSIRE, Responsable CFEPA
● Laurent PETIT, Animation de l’association

Vote pour valider ces changements :
Pour Elwis : 2 vote contre, 1 abstention
Pour Laurent: 2 vote contre, 1 abstention

3. Bilan financier
Vote approbation des comptes :  
Unanimité

4. Bilan prévisionnel
Vote approbation du prévisionnel :
Unanimité

5. Evolution FFPA
a. Changement de nom officiel, pas encore reconnu comme une fédération au 

niveau de l’état
b. CFIPA 2024 sur les résultats de l’année 2022/2023 (les 16 meilleurs sur 20 

tournois) se jouera au Havre du Mercredi 8 au Dimanche 12 Mai
c. Sélection pour le futur CFIPA 2025 se fera de nouveau sur les 16 meilleurs 

(2x8) résultats
d. Avancement sur la formation de TD (financé en partie par la FFPA) pour 

assister lors des évènements CNEC
e. Augmentation du coût de la licence cette année (3€ -> 5€) 



6. Point CFEPA
a. Intégration de Elwis dans l’équipe du bureau pour nous aider à animer le 

sujet
b. Sélection toujours parmi les membres intéressés par ce format de 

compétition
c. Organisation de session de Sit&Go qualificatives pour nous aider à 

sélectionner les profils les plus performants, en plus des performances 
générales ainsi que des performances aux précédentes manches

d. On essaie d’organiser une étape à Neauphle, qui permettrait à tous les 
membres de passer voir à quoi ça ressemble et soutenir l’équipe  

7. Le mot du président - bilan de l’année écoulé - projets pour cette 
année

a. Bilan Nuit du Poker
b. Inscription à d’autres compétition (LFP, coupe des yvelines)

Vingtaine de joueurs intéressé par la LFP
c. Tournoi des 10 ans le 14/15 Octobre
d. Nuit du poker 2024 organisée le Samedi 1er Juin  

8. Évolutions dans le club suite à vos retours - Bastien
Merci à tous de votre participation  

a. Coaching: On recherche des volontaires pour animer une session, ou pour 
prendre en charge la recherche d’un coach et l’organisation de sessions => 
La salle à la MdA pourrait être utilisée à cette effet 

b. Vie du club:  
i. WhatsApp du club exclusivement réservé au poker ou permettre aux 

membres d’échanger des informations/annonces autres (évènements, 
mariage, baccalauréat…) ? Création d’un second groupe whatsApp à 
cet effet ?
L’assemblée décide de créer un nouveau groupe Whatsapp en 
parallèle du groupe adhérent pour la vie de l’association dédié 
aux échanges qui ne seront pas exclusivement du poker

ii. On a l’occasion d'utiliser la petite salle de manière régulière (et la 
grande quand cette dernière n’est pas disponible), ce qui permettrait 
de régler le problème de luminosité trop faible. 
Vote sur le changement de salle: 
L’assemblée vote pour changer de salle 

iii. Recherche de volontaires qui pourraient fermer la salle. Idéalement, il 
faudrait qu’1 des joueurs de la TF puisse fermer la salle. On va faire 
un guide qui sera avec l’ordinateur 
 
 



c. Tournois: 
i. Utilisation du classement ELO annuel pour sélectionner les joueurs 

pour le CFIPA 
Vote sur le changement de classement: 
2 contre, 4 abstentions  
Le changement est acté 
Il a été demandé par l’assemblé de déterminer le nombre  
minimal de tournoi auquel il faut participer pour prétendre  
à la qualification CFIPA. 
Bastien propose au vote de placer la barre à 12 tournois: 
4 contre, 3 abstention

ii. Pour nos 2 saisons annuelles la question se pose comment gérer:
1. Passage au ELO, mais reboot du ELO au démarrage de la 

saison B 
2. Passage au ELO, le classement de la saison B reprend là où il 

s’était arrêté 
3. On garde en parallèle le classement tel qu’il existe aujourd’hui 
4. On passe sur un prize pool plus standard  en tournoi où seul 

~20% des participants gagnent des points 
Votes: 
L’assemblée vote pour passer à un classement MTT 
standard, dont la structure sera proposé en vote à posteriori par 
Bastien

Bastien MOYET, Secrétaire du club met fin à l’assemblée générale.

Signatures



Annexe

￼

Cédric Blondel  
Président

Bastien Moyet
Secrétaire



￼

￼

Emargement AG
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